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一、單選題(共16分,每題1分)
 1.
(
B
)
每年美國《時代雜誌》都會評選「世界百大影響力人物」，2012年籃球運動員林書豪在全球掀起了「林來瘋」熱潮，在最終版名單中成為頭號人物。請問林書豪的高社會地位是來自哪個方面？   




(A)財富　



(B)聲望　



(C)權力　



(D)移民身分
2.
(
C
)
電影《鐵達尼號》中，船艙分為頭等、二等、三等，從畫面中也顯示不同艙等的環境、人物的穿著打扮有著天壤之別。請問此現象與下列何者最相關？   




(A)社會分工　


(B)族群不平等　


(C)社會階層化　


(D)世界體系
3.
(
A
)
我們常聽到「白領階級」、「藍領階級」的說法，請問這是依據什麼來劃分的？   




(A)工作性質　


(B)性別　



(C)財富　



(D)教育程度

4.
(
D
)
影響社會流動的因素有許多，以下何者「不」屬於影響社會流動的社會因素？   




(A)人民受教育的機會　
(B)整體社會職業結構改變
(C)外來移民的影響　

(D)個人的成就動機
5.
(
D
)
「上品無寒門，下品無世族」這個概念指的是社會缺乏什麼現象？   




(A)社會階層　


(B)社會菁英　


(C)社會地位　


(D)社會流動
6.
(
A
)
新聞中常見許多父母在經濟吃緊的情況下，咬緊牙根花許多時間和金錢在孩子的教育上，主要就是希望孩子將來「歹竹出好筍」，有不同於父母的成就。「歹竹出好筍」指的是對何種社會流動的期待？   




(A)代間流動　


(B)代內流動　


(C)水平流動　


(D)向下流動
7.
(
C
)
造成社會流動的因素包括社會結構因素與個人因素。下列何者是造成社會流動的個人因素？   




(A)經濟發展由農業社會逐漸轉為工業社會　


(B)強調競爭和追求利潤的資本主義興起　




(C)抱持人定勝天的信念不斷地努力向上　


(D)生育率在上層階級與中下階級間的差異
8.
(
C
)
「朱門酒肉臭，路有凍死骨」，這句話深刻描繪出弱勢家庭的無奈與悲慘。多數學者觀察社會現象也發現，在富者越富、貧者越貧的社會下，這些家庭很難脫離弱勢背景向上流動，而成為階級複製的犧牲者。請問下列哪些家庭被歸類成弱勢家庭較不具爭議？(甲)低收入家庭(乙)新移民家庭(丙)孩子數量較少的家庭(丁)偏遠地區原住民家庭。   




(A)甲乙丙　



(B)乙丙丁　



(C)甲乙丁　



(D)甲丙丁
9.
(
B
)
政府推動社會安全制度是為了達成下列哪一項目標？   




(A)刺激經濟景氣復甦　
(B)保障人民基本生活　
(C)防止社會運動發生　
(D)加速社會階層流動

10.
(
B
)
社會安全制度是社會健全發展的必要條件，下列何者「不是」社會安全制度的功能？   




(A)保障人民基本生活　
(B)使社會中人人均富　
(C)照顧社會弱勢群體　
(D)促進財富的重分配

11.
(
A
)
在1883年，為防止貧富懸殊而造成社會動盪不安，鐵血首相俾斯麥制定了世界上第一個社會保險。請問當時的照顧對象主要是：   




(A)勞工　



(B)婦女　



(C)窮人　



(D)老人

12.
(
B
)
根據行政院推估，到了2018年，我國65歲以上的老年人口占全體人口的比例，將符合世界衛生組織定義的高齡社會(aged society)。請問高齡社會的定義是：   




(A)65歲以上人口占全體人口的7%　



(B)65歲以上人口占全體人口的14%　




(C)65歲以上人口占全體人口的21%　



(D)65歲以上人口占全體人口的28%

13.
(
A
)
1973年2月8日，總統公布了共30條條文的我國歷史上第一部社會福利法案。請問這部法案是下列何者？   (A)兒童福利法　


(B)少年福利法　


(C)老人福利法　


(D)殘障福利法

14.
(
C
)
許多社會福利機構為身心障礙者提供庇護工場，例如心路洗衣坊、喜憨兒烘焙屋、陽光汽車美容中心等，這些庇護工場可保障身心障礙者的哪一種權利？   




(A)醫療權　



(B)教育權　



(C)工作權　



(D)參政權
15.
(
A
)
如果某人可依據自己的意願行事，或是有使他人遵從其意願行事的能力，我們會說此人擁有下列何種社會資源？   




(A)權力　



(B)權威　



(C)權利　



(D)公權力
16.
(
C
)
許多輪椅族及行動不便的銀髮族想去公園賞景，不但沿途人行道崎嶇不平、路霸多，好不容易到了入口卻又被一個個「ㄇ字型」鐵桿擋住，推著嬰兒車的大、小朋友也進不去，網友戲稱此路障叫「卡門」。無障礙空間的概念是近年先進國家所提倡的重要社福政策，下列對於無障礙空間的闡述，何者「有誤」？   




(A)擁有「行無礙」的路權，不僅是身障朋友的權益維護，一般人在人生中也都有機會體驗到無障礙空間的重要性　




(B)針對社會生活各方面可能遭受的障礙，提供足以克服環境的需求，如點字板、交通車、閃燈提示器等，都是無障礙空間的一部分　




(C)無障礙空間是希望讓行動不便者在社會中，能以與一般人不同的「特殊化禮遇原則」下生活，使其食衣住行都能仰賴他人協助　




(D)人們對身心障礙者的接納和關懷的心理，有意識地避免言語及行動上的歧視，也是營造心理層面無障礙空間的重要觀念
17.
(
A
)
關於社會階層化，有所謂的功能論與衝突論的觀點，以下何者屬於功能論的觀點？   




(A)認為社會分工是必要的　





(B)對社會階層化採取負面、敵對的意識　




(C)認為社會階層不必然存在，可透過某些方式推翻之
(D)將社會階層化視為一種不公平、不正常的現象

18.
(
C
)
關於社會階層化，請問哪位同學的說法「有誤」？   




(A)小明：社會階層化非自然產生而是社會的產物　  
(B)小華：個人的生活機會會隨社會階層而有不同　




(C)小英：傳統農業社會不曾出現社會階層化現象　
(D)小強：社會階層化屬於一種社會不平等的現象

19.
(
B
)
關於社會階層化的特色，下列何者為「非」？   




(A)社會階層化現象是社會製造出來的　



(B)每個人類社會的階層制度非常類似　




(C)個人生活會受到社會階層化的影響　



(D)社會階層化存在於每個人類社會中

20.
(
D
)
家庭所得五等分是將一個國家的全部家庭，依照家庭收入的多寡分成五等分，每一等分包含20%的家庭，再比較前20%與後20%的家庭所得。根據下表，請問哪一個國家因財富分配導致的社會階層化現象最明顯？   




(A)甲國　



(B)乙國　



(C)丙國　



(D)丁國

	國  家
	高低家庭所得比

	甲  國
	4.74

	乙  國
	3.68

	丙  國
	5.98

	丁  國
	7.32


21.
(
A
)
許多關心教育的人都認為，社經地位低的學子，由於家中沒有多餘經費讓孩子上補習班、學習其他才藝，甚至多數課後時間都要協助改善家中經濟，學測第一關考試成績就已敗陣不說，沒有任何課外經歷更難在一疊申請入學的備審資料中脫穎而出。這樣的擔心主要說明下列何種現象？   




(A)文化資本的分配不均　






(B)社會階層低的父母對教育較不重視　




(C)教育資源沒有區域差異　





(D)大學入學方式回歸一元化較佳
22.
(
C
)
政府為了消弭弱勢學生因缺乏文化資本而導致的升學障礙，推出了一些措施，下列何項較「無」助於改善不平等在學校中被複製的情形？   




(A)推動社區教育資源均質化方案　




(B)公私立高中職學費齊一化政策　




(C)大學入學考試研擬加考英聽測驗　



(D)推出升大學的「繁星推薦」方案
23.
(
B
)
近來中國大陸盛行「土豪」一詞，英國BBC並專門為「土豪」製作了一集節目，指出「土豪」這個詞通常在網路上用來形容花大錢不手軟的有錢人。請問「土豪」一詞凸顯出哪一種不平等現象？   




(A)權力不平等　


(B)經濟不平等　


(C)社會地位不平等　

(D)文化資本不平等
24.
(
B
)
社會流動是指人們從一個社會階層轉移至另外一個社會階層的現象，關於此種現象之敘述，以下何者為「非」？   (A)現代社會的社會流動現象通常較顯著　


(B)現代社會的社會流動常取決於個人的先賦地位　(C)社會流動較頻繁暢通的國家通常較現代化　

(D)傳統社會的社會流動現象通常較不顯著
25.
(
C
)
地位取得研究是許多學者探討社會流動的研究取向，關於此類研究，下列何者「有誤」？   




(A)研究者同時關注代間流動與代內流動兩方面　

(B)探討家庭背景、教育程度與職業生涯間的關係　




(C)主張家庭背景對社會地位有直接明顯的影響　

(D)強調子女的教育是代間流動形成的主要因素
26.
(
C
)
在近年「慢活」思潮的影響下，許多原本在都市上班的高學歷族群都領悟到自己即使坐擁高薪，但為了工作而犧牲家庭與健康的生活仍非所願，希望能重新思考生活與工作的分配方式，其中有不少人選擇回到出生地的家鄉或是尋找另一個新的夢土，展開經營民宿甚至親身躬耕的農民生活，更進一步關心鄉里、環境，勇氣深受許多人佩服與感動。這些被稱為「U-turn」族的轉變，屬於哪一種形式的社會流動？   




(A)代間流動　


(B)代內流動　


(C)水平流動　


(D)向下流動
27.
(
B
)
鴻海集團董事長郭台銘的創業故事為大家所熟知。專科學歷、開始也只是一個基層業務員，偶然有機會和朋友合資創業，頭三年，他幾乎每晚在工廠過夜，在一次訪談裡他說道：「兩個板凳，一個電話簿，我這樣一睡，可以睡三天」，創業四十年來他每晚從未連續睡足五小時，六日無休假。時下許多年輕人只夢想開早餐店、咖啡店，又大歎創業不易，他則認為不管在任何時空下，任何人想成功創業，從來都是不容易的，機會是留給努力在貧瘠土地上紮根的人。郭台銘的這番話是鼓勵大家可以透過哪個因素帶動社會地位流動？   




(A)取得更高的教育程度　
(B)個人的成就動機　

(C)尋找外來移民替代勞力
(D)回歸農業社會結構
28.
(
A
)
德國是一個講究「工匠精神」的國家。對於人才的選擇不單以學歷高低為依據，反而會以技術的優劣良窳來決定。也因為如此，一個在德國技術精良的汽車師傅所得到的尊重與收入並不會少於大學教授。加上德國人向來以追求自我技術的提升為目標，而不以追求學歷的高低為目標，也因此升學主義在德國並沒有臺灣嚴重。請問關於上述德國與臺灣的社會現象，下列敘述何者正確？(甲)技職教育在臺灣較容易受到忽略與歧視(乙)皆可透過後天努力及成就取得社會地位(丙)臺灣受士大夫觀念與文憑主義影響較深(丁)學歷在德國是決定社會地位的關鍵因素。   




(A)甲乙丙　



(B)乙丙丁　



(C)甲乙丁　



(D)甲丙丁
29.
(
D
)
下表為社會福利與社會保險兩概念的比較，請問何者是「錯誤」的？   




(A)甲　




(B)乙　




(C)丙　




(D)丁　

[image: image1.emf] 社會福利  社會保險   ( 甲 ) 性    質  滿足基本需求  國家推行的保險制度   ( 乙 ) 財    源  政府稅收  政府、雇主、個人   ( 丙 ) 提供者  政府為主、民間為輔  政府   ( 丁 ) 例    子  國民住宅、國民年金  勞工保險、健康保險    


30.
(
A
)
在我國憲法「社會安全」一節中所保障的社會安全制度包括哪些？(甲)國民就業(乙)婦女福利(丙)勞工福利(丁)社會住宅。   




(A)甲乙丙　



(B)甲乙丁　



(C)甲丙丁　



(D)乙丙丁

31.
(
B
)
分析社會階層化的理論中，主要有「功能論」與「衝突論」兩種學派，兩者對社會階層價值的切入點有極大的不同。請問兩種學派對社會階層化唯一共同主張是：   




(A)階層化的存在可以使社會發揮功能　



(B)階層化是普遍地存在於每個社會中　




(C)階層化反映社會上共享的社會價值　



(D)階層化是社會非必需亦非無法避免的

32.
(
B
)
由於社會結構的不同，各個社會的階層制度有所差異。下列關於各種階層制度的敘述，何者正確？   




(A)土地的擁有權可決定一個人在喀斯特制度中的地位
(B)在奴隸制度中，實行內婚制，奴隸不得與主人通婚　




(C)當代工業化國家多為封閉社會，可依成就改變地位
(D)封建制度盛行於信仰印度教的社會，地位來自世襲
33.
(
B
)
很多美國NBA球員出身於貧窮的黑人家庭，從小生活困苦，但憑運動天分和不斷努力下，進入NBA，終能脫離社會的底層階級。下列關於這段文字的敘述，何者正確？   




(A)科學與技術的不斷發展，促使黑人有機會垂直流動
(B)美國是開放社會，允許人們藉由個人努力改變地位　




(C)從貧民家子弟到成為高薪的職業球員，是水平流動
(D)黑人成為球員是隨著職業結構轉變造成的結構流動
34.
(
A
)
全民健康保險和國民年金都是我國重要的社會安全制度，關於兩者的比較，下列何者正確？
	
	全民健康保險
	國民年金

	(甲)性質
	社會保險
	社會保險

	(乙)法源
	全民健康保險法
	勞工保險條例

	(丙)目的
	提供醫療服務
	提供急難救助

	(丁)強制性
	無
	有


(A)甲　




(B)乙　




(C)丙　




(D)丁
35.
(
C
)
個人所擁有的社會資源多寡，會影響其階層位置。請問下列四人中，何人所擁有的社會資源類型明顯異於其他三人？   




(A)收入不多卻熱心捐款近千萬的陳樹菊　


(B)身為大學生但投身社會運動的陳為廷　




(C)成立鴻海集團、榮登富豪榜的郭台銘　


(D)從小就熱心公益和幫助弱勢的沈芯菱
36.
(
D
)
英國某平價服裝品牌的代工廠設於孟加拉，女工擠在狹小的空間裡工作，賺取極低的報酬。請問上述最適合用哪一種理論來解釋？   




(A)社會階級理論　

(B)權力菁英理論　

(C)M型社會理論　

(D)世界體系理論
37.
(
B
)
傳統社會和工業社會有許多不同的地方，請問以下哪些是工業社會的特色？(甲)先賦地位決定個人社會地位(乙)獲取地位決定個人社會地位(丙)社會流動性較高(丁)社會開放程度較低。   




(A)甲丙　



(B)乙丙　



(C)甲丁　



(D)乙丁
38.
(
C
)
德國首相俾斯麥於1883年創立最早的社會保險，此後各國陸續開辦，使社會保險成為社會安全制度中重要的一環。關於社會保險的敘述，下列何者正確？(甲)是由國家推行的社會政策(乙)保障國民基本的經濟安全(丙)社會救助是其中的一種類型(丁)由雇主與受僱者共同繳交保費。   




(A)甲乙丙　



(B)乙丙丁　



(C)甲乙丁　



(D)甲丙丁
«以下為題組題»
●代表共和黨參選美國總統的羅姆尼，他的父親是密西根州州長，也曾經是美國汽車集團董事長，在政、商界呼風喚雨；羅姆尼含著金湯匙出生，從小就耳濡目染學習當個領導者。羅姆尼擁有哈佛大學法學博士和MBA學位，1984年他創立貝恩資本公司，投資報酬率高達113%，後來從商界轉戰政壇，2004年就任麻州州長，2012年更進一步挑戰入主白宮。
39.
(    )關於上述文章，請問下列何者正確？　


(A)羅姆尼和其父親間出現代間流動　



(B)羅姆尼繼承了其父親的階級位置　


(C)羅姆尼家族的事例說明美國是封閉社會　


(D)是教育而非家庭背景造就羅姆尼的地位
40.
(    )下列何者是羅姆尼的先賦地位？　


(A)貝恩資本公司創辦人　(B)哈佛大學博士　

(C)富有人家子弟　

(D)麻州州長
答案：
(1)B　(2)C
●中國是發明利用考試制度促進社會流動的國家，當歐洲在仍被貴族統治的年代，中國已有科舉制。根據尚存的1148年（朱熹高中進士的那一年）及1256年（文天祥高中進士的那一年）的進士名單，前者有56%的進士三代都是平民，後者甚至有58%。從明清15,000名進士的資料，也可論斷出來自三代平民之家的進士占了總數的31%，普通書香門第占40%，有「蔭」可享的官家只有6%。而18世紀時英國的貴族大地主，其兒子卻幾乎必可當上議會議員。
41.
(    )從上述分析，下列哪些敘述較符合「古代中國」的社會現象？  


(A)社會的階級結構具有跨世代的穩定性  


(B)各個階層擁有較公平的競爭機會  


(C)父母的教育與職業易影響子女個人的教育成就  
(D)階層地位之間存有明顯、不易跨越的壁壘
42.
(    )從上述分析，下列哪些敘述符合「18世紀英國」的社會現象？  


(A)社會的階級結構具有跨世代的穩定性  


(B)各個階層擁有較公平的競爭機會  (C)流動率較高，階級複製的力量較低  (D)階層地位之間不存有明顯、不易跨越的壁壘
答案：
(1)B　(2)A
●下圖為我國特殊境遇家庭扶助人數，請分析此圖回答下列問題：
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43.
(    )特殊境遇婦女家庭扶助條例於2009年修正為特殊境遇家庭扶助條例，將原扶助對象由女性擴及男性，較「不」可能是因為下列哪些因素？  


(A)促進性別平權  

(B)社會多元發展  

(C)落實性別主流化  

(D)男性地位逐漸提升  
44.
(    )據內政部資料顯示，社會有愈來愈多的單親爸爸，約占單親家庭的四成二。依上圖分析，下列敘述何者正確？  


(A)單親家庭男女生比例與申請補助比例相符 
 
(B)受扶助女性比例較高恐為貧窮女性化現象  


(C)弱勢的單親家長僅限於單親媽媽  



(D)遭受家庭暴力的對象只有女性   
答案：
(1)D　(2)B
●行政院宣布限縮發放退休軍公教年終慰問金，只有月退休俸新臺幣2萬元以下、因作戰或演訓受傷或死亡的退休軍公教人員和遺屬可領。關於軍公教人員年終慰問金的刪減，總統馬英九表示：「軍公教人員一輩子為國家服務，國家當然應該照顧他們退休後的生活，因此在當年微薄的退休金之下，盡量比照在職時的薪俸，但是現在時空環境不同了，景氣不佳的年代，軍公教成為社會羨慕的行業，有些收入難免受到質疑。」
45.
(    )請問上述凸顯出什麼議題？　


(A)朝野政黨對軍公教人員福利的看法不同　


(B)社會經濟對社會安全制度的發展有影響　


(C)社會福利政策隨著政黨輪替而改變頻仍　


(D)社會福利應交由民間辦理減輕政府負擔
46.
(    )我國的公務人員平均55歲即可退休，並請領人人稱羨的月退休俸；而同年齡的勞工還得繼續工作至60多歲，即使領得微薄的勞保退休年金仍不足以支應生活所需。由上述可知，我國社會存在什麼現象？　


(A)福利國家面臨財政支出增加的問題　



(B)勞工的低薪在高物價時代難以生存　


(C)僅軍公教和勞工有社會保險的保障　



(D)社會安全制度的設計有違社會正義
答案：
(1)B　(2)D
●高學費造成的不僅是教育商品化的問題，它亦使青年貧窮化，並更加地阻礙社會流動。高收入家庭的小孩可以參加不同活動，透過各式管道累積文化和社會資本，以便畢業後具備更高的競爭「能力」；相對地，低收入家庭的小孩必須背負高額就學貸款，在學期間除了不停打工支付生活所需外，畢業後，面對低薪資的就業環境，大部分收入必須用以償還貸款，成了標準的新貧階級。
47.
(    )由上文可知，阻礙低收入家庭的小孩社會流動的因素主要為：  


(A)父母的政治權力  

(B)父母的經濟能力  

(C)父母的文化資本  

(D)父母的教育程度
48.
(    )上文呈現出哪些問題？(甲)社會中的權力往往被高收入家庭所壟斷(乙)高學費政策會阻礙水平流動的發生機會(丙)低收入家庭的小孩面臨貧窮循環的風險(丁)開放社會中依然會存在階級複製的現象。  


(A)甲丙  



(B)乙丙  



(C)丙丁  



(D)甲丁
答案：
(1)B　(2)C
二、多重選擇題(共20分,每題2分)
49.
(
AB
)關於內婚制和外婚制之相關敘述，以下何者正確？   



(A)在封閉社會中，婚姻常以內婚制為主　


(B)在開放社會中，婚姻常以外婚制為主　



(C)在奴隸制度社會中常採行外婚制　



(D)在喀斯特制度社會中常採行外婚制　



(E)外婚制的社會較強調人們的先賦地位

50.
(

)資料一：2011年5月點燃的西班牙年輕人抗議運動，所喊出的口號是「憤怒」。他們痛恨金融業做錯事，卻讓那麼多人承擔痛苦；自2008年的金融危機爆發以來，年輕人失業率已超過4%。資料二：美國的「占領華爾街」運動也回應了相同的訴求，那麼多人失去房子和工作，銀行家卻依然坐領高薪；兩相對照，不公平的情況十分明顯。從上述資料分析，下列哪些敘述較為適切？   



(A)所謂「有錢能使鬼推磨」，財富即代表權力　

(B)聲望、財富和權力三個面向重疊且相互影響　



(C)社會不平等，乃是現代社會的一個基本特點　
(D)資源分配不均是造成上述社會不平等的主因　



(E)是資本主義下所產生的一種新的不平等關係
51.
(
BD
)關於美國社會學家華勒斯坦所提出的「世界體系理論」，以下何者正確？   



(A)此理論乃是在研究一國內社會不平等的現象　
(B)將國家分為核心、半邊陲和邊陲國家　



(C)此理論強論國際社會中互助現象　



(D)此理論強調國際社會中的剝削現象　



(E)此理論對於國際社會中的不平等現象表示樂觀

52.
(

)
以下何者屬於法國社會學家布迪厄所提出的「文化資本」的範疇？   



(A)某甲遺留龐大的遺產給子女　




(B)某乙帶子女去逛故宮博物院　



(C)某丙讓子女上才藝班　





(D)某丁帶子女出國旅遊　



(E)某戊帶子女去學打高爾夫球

53.
(

)2000年，政府公布特殊境遇婦女家庭扶助條例，扶助特殊境遇家庭解決生活困難，給予緊急照顧，協助其自立自強及改善生活環境。2009年1月，為落實性別主流化的社會變遷趨勢，修正為特殊境遇家庭扶助條例。該法規定家庭經濟能力未達一定水準，且有下列哪些境遇者，政府提供子女生活津貼、子女教育補助及兒童托育津貼？   



(A)配偶死亡　


(B)遭配偶惡意遺棄　

(C)家庭暴力受害　

(D)未婚懷孕婦女　



(E)投資生意失敗

54.
(

)我國憲法對於「社會安全」有明文之保障，下列敘述哪些符合憲法所定義的「社會安全」的旨意？   



(A)奠定社區安寧與維持環境整潔　



(B)檢肅流氓盜匪增進社會治安　



(C)以國家的力量保障人民最低的生活需求　

(D)以社會保險適度扶貧救急　



(E)普遍推行醫療保健衛生制度

55.
(
CE
)不同的社會有不同的階層制度。關於各種階層制度，下列何者正確？   



(A)開放式階級制度只有垂直流動，不會出現水平流動 




(B)強調自由和人權的美國社會，不曾出現過奴隸制度　



(C)在開放式階級制度中，大企業家是上層階級的代表　



(D)奴隸制度通常出現在封建社會，擁有土地者為主人　



(E)實行喀斯特制度的印度教社會，是典型的封閉社會
56.
(
AB
)關於1960年代後的臺灣，隨著工業化發展造成的社會流動，下列何者正確？   



(A)許多務農家庭的子女進入工廠而形成代間流動　



(B)1960到1980年代的社會流動主要是結構流動　



(C)農民進入工廠造成的社會流動稱為黑手變頭家　



(D)政府提倡「客廳即工廠」造成黑手變頭家不再　



(E)臺灣的向上流動自經濟奇蹟起至今都十分頻繁
57.
(

)關於社會安全制度的目的與功能，下列何者正確？   



(A)使人人過豐衣足食的富裕生活　



(B)防範生活中面臨的不確定風險　



(C)保障公民與政治權利的基本權　



(D)減緩資本主義帶來的不良後果　



(E)照顧社會弱勢以實現社會正義

58.
(

)2014年12月身心障礙者權利公約施行法上路，此法的通過是為了向世界宣示我國保障身心障礙者權益的決心。請問下列哪些作法符合身心障礙者的權益保障？   



(A)提供身心障礙者有需要的醫療保健服務　

(B)教育資源不分是否為身心障礙一律相同　



(C)呼籲身心障礙者減少外出以免遭到歧視　

(D)對涉及歧視身心障礙者的媒體內容開罰　



(E)公私立機關僱用一定比例的身心障礙者
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